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带系统在单个频率上采用_______信号。2．_______网络上的

每个设备能够同时发送和接收数据。3．在星型拓扑结构中，

电缆从一台_______连接出来。4．在星型总线拓扑里，一条

直线型总线_______上连接了几个星型拓扑结构的网络。5．

为什么越来越难区别LAN、MAN和WAN的界限?6．为什

么TCP/IP协议对Internet很重要?来源：www.examda.com 7．什

么情况下在网络中设置路由器是无效的?8．什么是网络分段? 

分段能解决什么网络问题?9．帧中继的特点有哪些。10

．FDDI 可能达到的网络速度是多少? 11．ATM 可能达到的网

络传输速度是多少? 12．ATM是一种能高速传输数据的先

进_______网络。13．ATM使用交换机作为_______，允许同

一时刻几台计算机同时发送数据。14．能提供最好网络设备

的组织通常选择交换机而不用集线器，为什么?15．为什么以

太网与令牌环网不适用于广域网?16．为什么在一个互联网中

需要使用分段技术，而在一个典型的广域网中不需要?17．一

个IPv6数据报最多可分为多少段?18．简述各种网络互连的功
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